
                                                          

 

RAPORT PRIVIND ACTIVITATEA FEDERAŢIEI ROMÂNE DE TAEKWON-DO 

I.T.F. PE ANUL 2022 

 

  La sfârșitul anului 2022, Federaţia Română de Taekwon-do I.T.F. are un număr de 

 33 structuri sportive afiliate și 2587 sportivi legitimați activi, iar  înregistrați la R.N.S., 

administrat de I.N.C.S. în luna noiembrie, când a fost solicitată fișa Federației sunt declarați 

activi, 1595.  

 

            În anul 2023 îşi arată interesul să se afilieze federaţiei cel puțin 2 structuri sportive. 

 

     Conform datelor înregistrate în anul 2022, activitatea Federaţiei Române de  

Taekwon-do I.T.F. a decurs astfel: 

 

            Au avut loc toate  activităţile interne şi internaţionale propuse prin Calendarul  

competiţional intern şi internaţional.  

 

            Activităţile interne s-au desfaşurat astfel:  

 

Campionatul Naţional de Juniori III, II, I şi Seniori în localitatea Sibiu -17-20 martie -29 

cluburi participante, Cupa României pentru Juniori III,II,I şi Seniori în Baia Mare -20-23 

octombrie – 29 cluburi participante, Cupa Cetății pentru Juniori  II, III  în localitatea Deva -  

17 cluburi participante, Cupa Jaguar Open în localitatea Târgu Mureș -02-04 decembrie – 17 

cluburi participante.  

 

            Activităţile internaționale s-au desfaşurat astfel:  

 

S-a participat la Campionatul European din Porec – Croația cu lotul naţional, unde au fost 

obţinute 36 medalii I-III şi 17 locuri IV-VI. În baza acestor rezultate   România a obținut locul 

1 pe națiuni din 29 de țări participante. O parte din cluburile afiliate au participat la cupa 

europei, cupa balcanică și cupa mondiala, unde au obținut rezultate deosebite. 

            Obiectivele pentru Campionatul European au fost 18 locuri I-III, 5 locuri IV-VI, de 

unde rezultă că Federația și-a îndeplinit obiectivele din contractul de finanțare cu MS atât pe 

plan international, cât și pe plan național. 

            Cursurile de perfecţionare a antrenorilor și instructorilor în colaborare cu SNA  s-au  

desfăsurat în luna ianuarie la Hateg şi în luna septembrie la Sibiu . 

             S-a organizat  pregătirea cu lotul național la Baia Mare. 

             S-au efectuat probe antidoping. 

            În anul 2022 s-a modificat, cu avizul MTS, Actul Constitutiv al Federației noastre, ca 

urmare a alegerilor de la nivel de federație . 

            Pe plan mondial s-a modificat regulamentul de competiție prin adaugarea la 

campionatele mondiale a grupei de varsta junior II (cadeți), iar la proba de spargeri forta si 

tehnici speciale feminin au fost introduse încă două tehnici de lovire pe lângă cele trei 

existente, fiind un total de cinci tehnici pe proba, exact ca la masculin. In rest nu au fost 

modificări ale statutelor și regulamentelor internationale. 

  

            Finanţarea şi baza materială: Domeniu în care s-a reuşit activitatea sus menţionată  din 

fonduri MTS și fonduri proprii. Majoritatea fondurilor au fost direcționate către Pregătirea 

lotului national și Campionatul European. 

 



 

 

       Activitatea reprezentanţilor României la nivel international 

 

           Domnul Oprescu Cosmin- președinte și domnul Goron Dan – secretar general au 

participat la Congresul Federației Europene din Croația, unde au votat problemele dezbătute 

de pe ordinea de zi și unde au discutat pe diferite teme.  

 

      Alte date despre Federaţia Română de Taekwon-do I.T.F: 

 

Entitate: FEDERAŢIA ROMÂNĂ DE TAEKWON-DO I.T.F. 

Adresă: localitate Călan, strada Bradului, Bl. 15, Ap.12, Judeţul Hunedoara, cod postal              

       335300, telefon: 0040 766 800 330  

Numărul şi data înscrierii în Registrul asociaţiilor şi fundaţiilor: 2224/20.02.2002 

Numărul şi data înscrierii în Registrul Federaţiilor: 151/31.01.2002 

Act normativ şi data de recunoaştere a utilităţii publice C.I.S. Nr. 0001867/31.01.2002 

Cod de înregistrare fiscal: 13295884 
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                                                                                                    Goron Dan 

                                                                                 
                                                                               

 


